
 

Reemissão Involuntária Automática 

 

Caso esteja de acordo com a reacomodação inicie o processo de remissão involuntária. 

1° Confirme os trechos na reserva, selecione “Alterar” e depois em “Status Segmento”: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2° Selecione a opção “Segmentos Selecionados, marque o segmento desejado. Selecione a 

opção “HK-HOLDS CONFIRMED” no campo “Trocar para Código de Estado” e clique em “OK”: 

 

3° Selecione o bilhete, clique em “Reemitir” e posteriormente clique em “Involuntário”: 

 

 

 

 

 



4° Mantenha as opções “Reemitir” e “Reemissão Involuntária” selecionadas;  

5° Selecione a opção “TKT Completo” e “Automated Path”; 

6° Selecione o bilhete e clique em “OK”: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7° Preencha o campo “Referência nome” de acordo com o passageiro do bilhete reemitido;  

8° Selecione a opção “TKT Eletrônico” e clique em “OK”: 

 

 

Na mensagem abaixo clique em “OK”: 

 

 

 

 

 

 

 

 



9° Para finalizar o processo, salve o PNR: 

 

 

10° Observe o novo bilhete gerado no PNR: 

 

 

 

 

 

 

 



 

Reemissão Involuntária Manual 

 

Se por algum motivo não conseguir concluir a remissão automática efetue o processo de forma 

manual. 

Caso esteja de acordo com a reacomodação inicie o processo de remissão involuntária 

manual. 

1° Selecione o bilhete, clique em “Reemitir” e posteriormente clique em “Involuntário”: 

 

2° Mantenha as opções “Reemitir” e “Reemissão Involuntária” selecionadas; 

3° Selecione a opção “TKT Completo” e “Cálculo Manual”; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4° Selecione o bilhete e clique em “OK”: 

 

 

5° Mantenha selecionado o campo “Seleção Nome” e clique em “OK”: 

 

 

 



6° Selecione a opção “Invol-SkdCgh-S” no campo “Tipo” e clique em “Ok”: 

 

 

7° Insira o texto padrão após o código “SKDCHG/” (já preenchido) no campo “Endosso”;  

8° Em “Ação”, escolha a opção “Ticket” e clique em “OK”: 

 

 

 

 

 



9° Selecione a primeira opção “REDISPLAY PNR AFTER END TRANSACTION” e clique em 

“OK”: 

 

 

10° Salve a transação com o comando “CTRL+E” e assine no campo “Recebido de”: 

 

 

 



11° O sistema retornará para tela inicial com o novo bilhete emitido no campo “Emissão/Preço”: 

 

 

 

Boas Vendas! 

Criado em 01/03/2019. 

Manual sujeito a alteração sem aviso prévio. 

 

 

 


